



Сожители предстанут перед судом за причинение смерти по неосторожности малолетнему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины и его 41-летней сожительницы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, 20 августа 2017 года у местных жителей, проживающих в гражданском браке, родился сын. С момента рождения и на протяжении нескольких месяцев родители не привозили ребенка в детскую консультацию районной больницы для осуществления осмотра в рамках диспансеризации детей первого года жизни.

6 декабря 2017 года взрослые, обнаружив у малолетнего сына симптомы заболевания – повышение температуры, рвоту, ухудшение общего состояния, вялость, не обратились за квалифицированной медицинской помощью и стали самостоятельно осуществлять лечение ребенка, давали ему жаропонижающие лекарственные средства. Несмотря на то, что состояние мальчика с каждым днем ухудшалось, мать и отец не стали вызывать врачей, а продолжили заниматься самолечением. 9 декабря 2017 года малолетний скончался.

Согласно заключению комплексной судебно-медицинской экспертизы первоначальной причиной смерти ребенка явилась острая кишечная инфекция бактериального происхождения, сопровождавшаяся развитием гастроэнтероколита, протекавшая на фоне острой респираторной риновирусной инфекции. Течение данной инфекционной патологии осложнилось обезвоживанием, приведшим к гиповолемическому шоку, а также отеком головного мозга с вклиниванием мозжечка в большое затылочное отверстие черепа, послужившими непосредственной причиной смерти.

Оказание надлежащей медицинской помощи при своевременном обращении (при появлении симптомов расстройства со стороны желудочно-кишечного тракта и органов дыхания у ребенка) в лечебное учреждение и проведении комплекса лечебно-диагностических мероприятий, позволило бы эффективно повлиять на течение патологического процесса и предотвратить наступление смерти.

На предварительном следствии родители признали вину в совершении данного преступления. Сотрудниками СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1233604>